

司机发病危在旦夕 民警相助获赠锦旗

乌兰察布讯 4月10日上午,康复后的曹先生经过几番打听,来到自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队卓资中队,将一面锦旗送到当时救助他的民警手中,表达自己的感激。

事情还得从2018年7月2日的那个下午

说起。当日下午4时许,集宁大队李轲、郭建全两位民警巡逻至辖区卓资山服务区呼市方向出口时,发现一辆挂有云南车牌的黑色丰田越野车停留在卓资服务区出口,车内驾驶员向外伸手求救。两位民警迅速下车查看情况,经询问得知,驾驶员曹先生呕吐、目眩不止,也不知

道自己突发了什么疾病,无法自行开车去医院救治,只好将车停靠在服务区出口向高速交警求救。当时情况非常紧迫,如果拨打120救护车,等待救援时间大概为40-50分钟左右,可当时曹先生病情不明,急需救治,事不宜迟,民警将曹先生抬到警车上,送往卓资县人民医院

进行治疗,直到其病情稳定,民警这才放心下来,并帮助曹先生联系到他在集宁的朋友。对于自己能及时救助一事,事隔多日,曹先生仍然非常感激民警,特意送去锦旗,并拉着民警的手,激动地说:“民警同志真是人民的好警察、好榜样。” (杨燕)

打造特色争创标兵 检查验收获得好评

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市文明办主任张兴华一行3人对扎兰屯监狱自治区级文明单位标兵创建工作进行了检查验收。检查组通过实地察看、听取汇报、座谈交流等形式,对扎兰屯监狱创建自治区级文明单位标兵工作进行了全面检查,并详细查看了该单位的环境建设、氛围营造、创建资料等情况。

通过检查验收,检查组对扎兰屯监狱创建工作给予了充分肯定和高度评价,认为扎兰屯监狱在创建自治区级文明单位标兵工作中,领导重视,认识到位,思路清晰,措施具体,制度完善,创建工作特色突出、活动丰富多彩,工作富有成效。检查组要求,创建单位要严格按照“自治区文明单位”测评考核标准,深入开展社会主义核心价值观宣传教育,切实抓好民警职工思想道德建设,着力提升广大党员干部职工的文明素质和单位的整体文明程度,保持良好的创建势头,形成长效机制,在全区精神文明建设中发挥好示范引领作用。(郭炜)



进入春季以来,边境地区较为干旱,草原防火形势严峻,为此,乌兰察布边境管理支队组成防火小分队深入辖区偏远牧户,宣传草原防火注意事项,并现场为牧民群众讲解正确使用消防器材的方法。 蒙荣昌 摄

化德县交管大队 开展“大手拉小手”活动

本报讯(记者郭成 通讯员刘国辉 赵海晨)为预防和减少涉校交通事故,近日,乌兰察布市化德县交管大队组织法宣中队民警深入该县朝阳镇中心小学,以浅显易懂的语言,给学生们上了一堂交通安全课。

课上,民警通过交通道具,讲解了部分常见的交通标志、标线和交通安全常识,并通过示范动作,讲解了直行、停止等简单的交通指挥手势,让学生们了解了什么是红灯、什么是黄灯、什么是绿灯、什么是斑马线、如何看红绿灯、如何过马路等简单的交通安全常识,教育和引导学生们提高交通安全意识,并发动学生们回家后向父母亲宣传交通安全常识。

深入推进“微警校”建设 不断巩固“大学习”成果

阿勒腾席热讯 为全面提升公安民警和警务辅助人员的履职能力和工作水平,推动“大学习、大提升”、“拜师学艺”、“大调研、大排查”、公安改革、扫黑除恶专项斗争等工作取得丰硕战果,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局监管大队结合当前公安机关开展的“严纪律、守规矩、抓执行、促落实”专项整治活动,深入推进“微警校”建设工作。

该大队组织民警系统地学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想30讲》《新时代党员65堂必修课》等内容。为进一步贯彻落实公安机关思想政治建设、纪律作风建设、

廉洁自律建设、素质能力建设,该大队还结合违纪违法反面典型案例,组织民警观看廉政警示教育片《代价》,进一步推进以案促改、反腐倡廉工作,强化民警的反腐能力及廉洁自律的意识,并充分发挥在职党员的先锋模范作用,积极组织党员民警深入嘎查村,传达全国“两会”精神,实现了党组织和党员联系“零距离”。

自“微警校”活动开展以来,监管党员民警、警务辅助人员提高了学习的自觉性,营造了善于学、持久学、深入学的良好环境氛围。(曹晓慧)

着眼“三抓三提升” “素质建设”上水平

城关讯 为忠实践行习近平总书记提出的“四句话、十六字”总要求,乌兰察布市兴和县交管大队按照关于加强基层领导班子和领导干部队伍建设工作部署要求,紧紧围绕“忠诚、干净、担当”的目标,聚焦大队领导干部队伍素质薄弱环节,切实解决存在的问题,着力以“三抓三提升”提高科学管理水平,大力推进机制创新建设,助推领导干部素质提升专项工作取得实效。

一是抓学习,提升干部拒腐防变能力。为进一步增强广大党员干部的廉洁自律意识,提高拒腐防变的能力,该大队先后多次组织开展警示教育活动,要求全体党员干部自觉对照《党章》要求查找差距,切实加强党性修养,筑牢思想道德防线,防微杜渐,拒腐防变,踏实工作,认真履行好自己的职责,永葆廉洁本色。

二是抓担当,提升领导干部作风建设。该大队建立了完善了党风廉政建设和检查考评制度,从领导干部到民警、辅警逐级签订了责任状及纪律承诺书,层层落实“一岗双责”和党风廉政建设主体责任。为提升交通管理工作效能,该大队还建立了“考评一线中队、考评领导干部、考核民警、考核辅警”的绩效考核制度,通过严格到民警个人的绩效考核,充分发挥了绩效管理“指挥棒”在促进工作落实中的重要作用。

三是抓管理,提升干部纪律作风改进。该大队通过采取随时查、月督查、季巡查的方式,对任务完成进度、完成质量及晾晒情况真实实行常态化监督检查,纠正存在问题,大力推进干部队伍正规化、专业化、职业化建设,使全体民警工作状态、精神面貌焕然一新,为辖区道路交通安全、有序、畅通提供强有力的保障。(贾秀)

兴起研讨培训调研热潮 确保学习活动取得实效

乌海讯 乌海市委政法委高度重视政治建设,把深入学习宣传习近平总书记关于新时代政法工作重要论述作为首要政治任务,以培养政治合格、牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政法干部为目标,在委机关深入开展习近平总书记关于新时代政法工作重要论述大学习大研讨大培训大调研活动。为了确保活动的开展取得实效,委机关党支部制定了学习方案,明确了学习内容、学习形式和时间节点。在内容安排上,将理论知识和业务知识有机结合、重点突出、覆盖面广,把习近平总书记关于新时代政法工作重要论述和在中央政法工作会议上的重要讲话精神,《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、《中国共产党政法工作条例》、《宪法》、《网络安全法》等作为主要学习内容。在学习方式上,坚持多样化原则,采取集中学习、研讨交流、专题培训、调查研究、讲党课微党课、集中宣传、主题教育、理论测试等八个方面的有效措施,深化学习效果,促进知行转化。

乌海市委政法委充分利用“乌海长安网”、乌海市委政法委官方微博、微信公众号和《法在身边》电视栏目、“平安乌海 法治乌海”报纸专栏,开展学习宣传贯彻习近平总书记关于新时代政法工作重要论述的宣传,集中进行该市政法工作创新发展专题报道,反映学习工作实践成果,形成浓厚学习氛围。(杨红艳)

强化管理报废车辆 现场监管严守规章



乌海讯 为从源头上杜绝非法拼装、违法销售、驾驶报废车辆上路行驶等违法行为,规范化管理出租营运汽车解体报废工作,乌海市公安局交警支队车辆管理所每月派专人到乌海市报废汽车回收拆解公司,对申请报废的营运出租汽车五大总成进行现场查验、监督销毁。

近日,该所得知某出租车公司有出租汽车需要报废,派出所民警结合实际工作,在不耽

误开展车驾管业务的同时,加班加点深入汽车回收拆解公司,监督销毁报废出租车工作。在监督解体过程中,车管所民警认真履行职责,严格执行《机动车查验工作规程》等相关法规,对每辆营运出租汽车的牌照号码、发动机号、车架号进行认真核查比对,并当场对报废车辆发动机、变速器、前桥、后桥、车架的五大总成进行现场监督解体。(杨利军 朱海超)

实行“全方位”管控 提升“护学岗”效能

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队因地制宜多方联动,开展学校周边道路交通治理行动,全面提升“护学岗”的管理效能。

该大队建立学校周边交通安全长效机制,积极与辖区各中小学校负责人沟通,听取他们对当前学校周边交通安全管理的意见和建议,并交换意见,合理改进,并进一步加强学生早、中、晚进出学校时的路面管控,针对学生上、下学期间易发生拥堵的情况,执勤民警全部提前20分钟到岗就位,进行指挥、疏导、纠违,确保学生通行安全。同时,通过劝导、教育、面对面讲解和发放宣传资料等多种方式,该大队民警全方位地向行人和非机动车驾驶人宣传交通法律法规知识,讲解行人不按交通信号灯通行、非机动车逆向行驶、随意横穿马路等交通违法行为的危害性和法律后果,督促大家自觉摒弃不文明交通行为,遵守道路交通法律法规,为孩子树立良好的榜样。

通过“护学岗”民警日常点点滴滴的努力和付出,广大驾驶人的交通意识得到进一步提高,能够主动遵守道路交通法律法规,共同构筑学生交通安全防护网,为广大学生上下学营造了平安的出行环境。(张富兴)